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Diese Zweiweggleichrichterréhre
wurde zum Gebrauch in kleinen Sen-
dern entworfen. Die direkt geheizte
Oxydkathode gewihrleistet eine hohe
Elektronenemission bei verhaltnismaflig
niedrigem Stromverbrauch; dank der
grolen mechanischen Festigkeit dieses
Heizfadens eignet sich diese Rohre
zum Gebrauch in transportablen An-
lagen.

Die DC 1/60 hat die gleichen Daten
wie die Philips Gleichrichterrohre DC
1/50; die Anodenanschliisse befinden
sichjedoch bei der letztgenannten Rohre
auf dem Kolben.

Der héchstzulissige Wert der Anoden-
wechselspannung (Vi) wird durch den
Scheitelwert ~ der  hochstzulassigen
Sperrspannung (Vin) bestimmt. Wird
die Rohre in der normalen Schaltung
fiir Zweiweggleichrichter verwendet,
dann darf der Effektivwert der Anoden-
wechselspannung (V) je Anode
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nicht iiberschreiten.

Den Kurven auf der Riickseite dieses
Blattes ist der Mittelwert der Aus-
gangsgleichspannung (V,) als Funk-
tion des Ausgangsgleichstromes (I,) bei
verschiedenen Anodenwechselspannun-
gen (Vi) zu entnehmen. Diese Kurven
gelten beim Gebrauch eines Transfor-
mators normaler Qualitait und eines
Abflachkondensators von 4 pF. Der
Spannungsabfall in dem Abflachkreis
ist jedoch von den durch die Kurven
angegebenen Werten abzuziehen.

Bei der hfichstzuléissigen Anodenwech-
selspannung (V) von 2 x 1000 V kann
somit bei dem maximalen Ausgangs-
gleichstrom (I,) von 75 mA (Mittel-
wert) eine Ausgangsgleichspannung
(Vo) von 1150 V erreicht werden. Bei
einem niedrigeren Ausgangsgleichstrom
ist die Ausgangsgleichspannung et-
was hoher.
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